Rexroth

Bosch Group

EAREGREER £4-BSCL
FLS- AME K f#%8 R2058 ...2.

BRI

RE . Vmax=3m/s
INZRE : amax = 250 m/s2
(% Fcomb > 28 - Fpr H% . AQmax = 50 m/SZ)

A AR
FERFTAE BSCL JRIAE KSE-...-SNS

EIEM R
N FEEELR TBE SR 1= AR LY
i IR R RIS Co C1 C2 N H HEEREESIE
9 4 3 - 20 24
151 R205B 1 1 4 3 2 20 24
2 - 3 2 20 24
9 4 3 - 20 24
20 R205B 8 1 4 3 2 20 24
2 - 3 2 20 24
9 4 3 - 20 24
25 R205B 2 1 4 3 2 20 24
2 - 3 2 20 24
9 4 3 - 20 24
30 R205B7 1 4 3 2 20 24
2 - 3 2 20 24
9 4 3 - 20 24
35 R205B3 1 4 3 2 20 24
2 - 3 2 20 24
9 4 3 - 20 24
45 R205B 4 1 4 3 2 20 24
2 - 3 2 20 24
6 ; R205B7 1 3 24
1) EEFEP
HE=g-1 FEEER
» RIRBHE FLS CO = HFRZ(FEPR)
» #21% 30 C1 = BHFEER
» TEEELR C1 C2= PEFREE

» IBEERH

> HIRER T

» KRMNMs

Z34E5% - R205B 713 24



CYIUINS

LINEAR MOTION SYSTEM

- BREREEOZ4-BSCL

B
‘ K, | B2
K  ofTes| | S as,\l’g
IS E J\# T e \a\-t{,w
= . |I f
_2 17 I|, | | |
HQ 1 I — i\ i 1 I
Nﬁi == -
@S, ‘
\ T
Facd
Gy,
Ks
- X0 BE
A AN a) AR O ZLE
L '\ IR 15 : @ 4 - 1.0(mm)
' ) 318 20 -45 : @ 5-1.0(mm)
B ~ alog HRAEEERTRHESRBEBES)
(e L e — . e
1 | E, |’\ b) EEMNHEANUERT E:2RZEEE)BNNIIRE - EH#HBINAL
- ' _{-b) B O ERGEETES, - oJUBBRLREMN -
({j @\ S— c) BB - %’%Tﬁ 15-20: isﬁﬂéiﬁziiﬁu% M4x5 , B2 = 3.5 mm
EEREENEBRERIERAZRE 5mm !
B - R1E 25-45
& $ 72958 1% DIN 71412-A M6x8 - B, = 9.5 mm EEAECHIEBE
H tj\N.L FERIEAFE 8 mm !
- —c) HEEERESEARNREZER) - IXRETRE L - £RERTHA
Es HEENHEREESH) -
R~ (mm)
&
A A1 A2 Az B*05 B1 E1 E2 Es Eo H H1 H2 K1 K2 K3 Ka
15 | 47.0 | 23.50 | 15.0 | 16.00 | 726 | 53.6 | 38.0 | 30.0 | 205 | 7.8 | 24.0 | 19.90 | 14.10 | 152 | 16.3 | 4.0 | 4.0
20 | 63.0 | 31.50 | 20.0 | 21.50 | 91.0 | 65.6 | 53.0 | 40.0 | 29.0 | 10.2 | 30.0 | 25.30 | 17.00 | 19.8 | 19.8 | 58 | 5.8
25 | 70.0 | 35.00 | 23.0 | 23.50 | 107.9 | 79.5 | 57.0 | 45.0 | 33.0 | 13.0 | 36.0 | 30.00 | 20.00 | 23.3 | 23.4 | 7.1 | 7.1
30 | 90.0 | 45.00 | 28.0 | 31.00 | 119.7 | 89.4 | 72.0 | 52.0 | 42.0 | 14.3 | 42.0 | 35.35 | 23.00 | 25.0 | 25.7 | 7.4 | 7.4
35 | 100.0 | 50.00 | 34.0 | 33.00 | 139.0 | 1055 | 82.0 | 62.0 | 50.0 | 15.7 | 48.0 | 40.40 | 26,50 | 28.8 | 30.4 | 7.1 | 7.1
45 | 120.0 | 60.00 | 45.0 | 37.50 | 174.1 | 133.5 | 100.0 | 80.0 | 61.0 | 19.5 | 60.0 | 50.30 | 33.00 | 35.5 | 37.8 | 10.6 | 10.6
R~t(mm) B8 REE TS (N) ZEEEE4E(Nm)
j,t I P~
1242 (kg) A 1h|
N1 | Net05 | Sy S Ss So T V4 = IE‘ - @ s o
m Cso Co Miso Mo Miso Muo
15 | 52 | 86 | 43 | M5 | 45 | M2.5x5 | 60.0 | 50 | 0.25 | 14500 | 16800 | 130 | 150 140 160
20 | 77 | 100 | 53 | M6 | 6.0 | M25x6 | 60.0 | 6.0 | 0.53 | 22800 | 27100 | 240 | 290 260 320
25 | 93 | 113 | 67 | M8 | 7.0 | M3x65 | 60.0 | 7.5 | 0.80 | 35300 | 44200 | 440 | 550 490 620
30 | 110 | 120 | 85 | M10 | 9.0 | M3x6.5 | 80.0 | 7.0 | 1.31 | 49100 | 58800 | 740 | 890 770 920
35 | 120 | 155 | 85 | M10 | 9.0 | M3x65 | 80.0 | 8.0 | 2.02 | 69300 | 81600 | 1260 | 1480 1300 1530
45 | 150 | 17.0 | 10.4 | M12 | 14.0 | M3x6.5 | 105.0 | 10.0 | 3.93 | 99800 | 120000 | 2320 | 2780 2380 2860




